

Дань памяти предков

Вчера в Сольвычегодске на улице Советской (бывшей Крестовоздвиженской) у входа в парк установлен памятный православный Крест. Его освящение произойдет в этот воскресный полдень во время крестного хода от Свято-Введенского храма.

Символ неутраченной веры появился тут не случайно. Когда-то здесь, на месте разросшихся тополей и акации, стояли две церкви, снесенные в середине прошлого века.

Инициатива установить своеобразный памятник-символ принадлежит местным жителям и настоятелю храма отцу Владимиру. Она получила благословение епископа Архангельского и Холмогорского Тихона.

Владимир НОГОВИЦЫН